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HOMEWORK 9 – ESTOQUE E IMOBILIZADO
Resolva as seguintes questões, colocando a explicação/cálculos abaixo de cada questão.

ESTOQUE

1. Uma sociedade empresária adquiriu mercadorias para revenda com pagamento à vista. O valor total da Nota Fiscal do fornecedor foi de R$105.000,00. Neste valor, estão incluídos R$5.000,00 referente a frete e R$12.000,00 referente a impostos recuperáveis.   
[bookmark: _GoBack]Assinale a opção que apresenta o lançamento da operação a ser realizado:  
a) DÉBITO Estoque de Mercadorias R$105.000,00  
CRÉDITO Caixa  R$93.000,00  
CRÉDITO Impostos a pagar R$12.000,00  
b) DÉBITO Estoque de Mercadorias R$93.000,00  
DÉBITO Impostos a Recuperar  R$12.000,00  
CRÉDITO Caixa R$105.000,00  
c) DÉBITO Estoque de Mercadorias R$100.000,00  
DÉBITO Impostos a Recuperar R$12.000,00  
DÉBITO Despesa com Frete R$5.000,00  
CRÉDITO Caixa R$105.000,00  
CRÉDITO Impostos a pagar  R$12.000,00  
d) DÉBITO Estoque de Mercadorias R$88.000,00  
DÉBITO Impostos a Recuperar R$12.000,00  
DÉBITO Despesa com Frete  R$5.000,00  
CRÉDITO Caixa R$105.000,00

2. Uma sociedade empresária adquiriu, a prazo, 400 unidades do produto A para revenda. A nota fiscal de compra totalizou R$88.000,00. Neste valor, estão inclusos 7% de ICMS recuperável, no montante de R$5.600,00, e 10% de IPI, não recuperável, no montante de R$8.000,00.  
O registro CORRETO desta operação de compras é:  
a) DÉBITO Estoque de Mercadorias R$88.000,00  
CRÉDITO Fornecedores R$88.000,00   
b) DÉBITO Mercadorias  R$72.000,00  
DÉBITO IPI a Recuperar R$8.000,00  
CRÉDITO Fornecedores R$80.000,00   
c) DÉBITO Estoque de Mercadorias R$82.400,00  
DÉBITO ICMS a Recuperar R$5.600,00  
CRÉDITO Fornecedores R$88.000,00   
d) DÉBITO Mercadorias  R$66.400,00  
DÉBITO ICMS a Recuperar  R$5.600,00  DÉBITO IPI a Recuperar  R$8.000,00 
 CRÉDITO Fornecedores R$80.000,0

3. Uma indústria adquiriu 2.000 componentes eletrônicos para fabricação de seus produtos, pagando por eles R$6.600,00. O frete de R$800,00 constante em Conhecimento anexo à Nota Fiscal foi pago pelo vendedor. Na Nota Fiscal de compra, observa-se que compõem o valor pago de R$6.600,00 o valor de IPI no montante de R$600,00 e o valor de ICMS no montante de R$1.080,00, ambos recuperáveis. O custo unitário de aquisição de cada componente é:   
a) R$2,86. b) R$2,46. c) R$3,30. d) R$2,06.

IMOBILIZADO

4. Uma empresa adquiriu uma máquina por R$ 1.350.000. De acordo com o fabricante, a máquina possui vida útil econômica de 10 anos. O engenheiro da fábrica, responsável pela aprovação da compra, determinou que a empresa utilizará a máquina por 8 anos e então a venderá como sucata por um valor estimado de R$ 20.000, sendo essa a lógica de depreciação econômica a ser usada pela empresa. Qual o valor da depreciação anual da máquina?
A) R$ 166.250 ao ano
B) R$ 135.000 ao ano
C) R$ 168.750 ao ano
D) R$ 133.000 ao ano
E) N.D.A.

5.Uma empresa adquiriu em 1/9/X11 uma máquina por 36.000. A máquina não tem valor residual, será depreciada a uma taxa anual linear de 12% e entrou em funcionamento na data de sua aquisição. Ao final do mês de setembro, o saldo líquido do ativo era de:
A) $ 36.360,00.
B) $ 35.750,00.
C) $ 33.000,00.
D) $ 31.680,00.
E) $ 35.640,00.

6. Um computador classificado  no ativo imobilizado foi adquirido por $5.000. Tendo depreciado 60% do seu valor, foi vendido por $800. Qual foi o impacto contábil
A) lucro de 800
B) perda de $2.200
C) lucro de  $3.000
D) perda de $1.200
E) lucro de $ 1.200

